



Menu Centova Cafe

https://it.menulist.menu Via Berlinguer 1, PERUGIA, Italy

(+39)755003741,(+39)0755003741 - https://www.facebook.com/CentovaCafe/? hc_ref=ARR2ELq5XpdvT2laE8-gUkBvpvV0jR0mK6lcJE9pzNeD5NWWafCNa3JZUaXqZFs3yb8&fref=nf









Su questo Sito troverai il **completo** <u>menu</u> di **Centova Cafe** da PERUGIA. Attualmente ci sono *18* menù e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Centova Cafe



Pasta

PENNE

Pizza

PIZZA NAPOLITANA

Antipasti

ANTIPASTI

Bevande

BEVANDE

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolci

TARTUFO

Bevande Calde

CAFFÈ

Piccola Pizza Classica

NAPOLITANA

French

CROISSANT

Caffè

ESPRESSO

CAPPUCCINO

Restaurant Category

SBARRA

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati

BURRO

CIOCCOLATO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

GELATO

DOLCI

Menu Centova Cafe



Centova Cafe

Via Berlinguer 1, PERUGIA, Italy Orari di apertura:

gallery image